



## 銀娛连续 5 年办「环保健康及安全问答竞赛」

### 深化团队成员职安与环保意识

**2019 年 6 月 27 日** — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直积极配合澳门特区政府的职业安全及健康政策，持续优化旗下物业的设施装备，确保为团队成员提供一个安全舒适的工作环境。为深化团队成员的职安健与环保理念，银娱连续 5 年举办「环保健康及安全问答竞赛」（下称「竞赛」）。近日，竞赛总决赛于「澳門銀河™」后勤区举行，出席嘉宾包括劳工事务局局长黄志雄先生，以及「澳門銀河」设备管理高级副总裁陈志邦先生。

今届竞赛参与人数为历届之冠，共吸引了银娱旗下物业 9 个部门、29 支队伍，逾 120 名团队成员参赛。竞赛题目与赛前准备资料包均按照劳工事务局「酒店及饮食业职安卡」教材与环境保护局的相关资料编制，涵盖范围广泛、知识涉及不同部门的工作范畴，银娱冀通过本次竞赛，深化团队成员的职业安全健康与环境保护意识。总决赛中，澳门大仓酒店管家部、「澳門銀河」环境卫生部、设施管理部与赌桌部的队伍经过激烈的问答与抢答环节，最后由澳门大仓酒店管家部的队伍夺得冠军。澳门大仓酒店管家部已经第 3 次取得竞赛的冠军殊荣，参赛队伍代表、梁文贵先生表示：「公司设想周到，从多方面保障团队成员的安全，例如：在后勤区划分人、车专用道，避免叉车与行人发生碰撞；利用扬声器与地面投影图文讯息，提醒我们不要做低头族；以及建立『潜在风险通报系统』，让同事们通过扫二维码随时通报需整修的设施设备。见微知著，足见公司在职安健方面的投入。再者，参与比赛也令我们巩固职安健与环保知识，并收获了深厚的团队合作精神！」

「澳門銀河」设备管理高级副总裁陈志邦先生表示：「多年来，银娱不仅通过『职业安全健康委员会』落实多项职安健措施，还持续加强旗下物业的节能设施。除了提供优良的硬件设备，我们亦希望透过『环保健康及安全问答竞赛』，让团队成员对职安健与环保的知识温故知新，冀与员工携手共创安全、舒适，以及环保的综合渡假城。」



銀娛GEG

今届「环保健康及安全问答竞赛」的得奖队伍将有机会代表银娱，参加由劳工事务局主办的「第十届粤港澳安全知识竞赛」澳门区选拔赛。而银娱旗下物业在职安健与环保的工作亦得到广泛的认可。旗下物业「澳門銀河」及「百老匯酒店™」是本澳首间取得国际性OHSAS 18001 职业安全管理系统验证的综合渡假城项目；日前，澳门大仓酒店与「百老匯酒店」更在环境保护局主办的「澳门环保酒店奖」中分别获得金奖与银奖。未来，银娱将持续优化旗下物业的设施，致力为团队成员打造一个安全和舒适的工作环境，减少意外发生的机会，并为本澳环境保护贡献绵力。

- 完 -



銀娛GEG

图片说明：



P001：「环保健康及安全问答竞赛」各得奖队伍与嘉宾合照留念。



銀娛 GEG



P002：勞工事務局局長黃志雄先生（右）在「澳門銀河」設備管理高級副總裁陳志邦先生（左）的陪同下，出席了「環保健康及安全問答競賽」總決賽。



銀娛GEG



P003：今屆參與人數為歷屆之冠，共吸引了銀娛旗下物業 9 個部門、29 支隊伍，逾 120 名團隊成員參賽。總決賽中，澳門大倉酒店管家部、「澳門銀河」環境衛生部、設施管理部與賭桌部的隊伍經過激烈的問答與搶答環節，最後由澳門大倉酒店管家部的隊伍奪得冠軍。



銀娛 GEG



P004：团队成员到场为台上的参赛队伍加油打气。